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Політики Agricom Group

Екологічні, соціальні та управлінські аспекти є критично важливими
для нашого успіху та лежать в основі наших основних цінностей.

Стратегія сталого розвитку Agricom Group базується на суттєвих для нашої 
індустрії екологічних, соціальних та управлінських аспектах (ESG). Ми 
визначаємо та оновлюємо ці аспекти щороку завдяки взаємодії з нашими 
основними зацікавленими сторонами: працівниками, замовниками, 
постачальниками, урядом, торговими асоціаціями та громадськими 
організаціями.

Ми виконуємо свої зобов’язання через окреслену строками 
політику та плани дій. Компанія також регулярно оновлює 
прогрес щодо наших намірів за допомогою звітів та розкриття 
інформації

Здоров’я та безпека 

Корпоративне управління, ділова етика та прозорість

Зміна клімату: скорочення викидів парникових газів, 
здоровий ґрунт, енергоефективність

Продовольча безпека та здорове харчування 

Управління ризиками та кризами

Постійне покращення

Екологічне керівництво: відповідальне використання 
ресурсів, біорізноманіття

Права людини

Економічні показники

Сталі ланцюги поставок

Нашими суттєвими ESG аспектами є:



Наша мета в Agricom Group — надавати споживачам якісну, здорову та доступну їжу, 
вирощену на українських полях та вироблену вітчизняними компаніями. Ми прагнемо 
робити це безпечно та етично, мінімізуючи вплив на довкілля. Ми досягаємо цього 
шляхом впровадження рішень, які максимізують сталу цінність наших активів та 
зменшують вплив нашої діяльності на навколишнє середовище.

Agricom Group приймає зобов'язання стати вуглецево-нейтральним 
підприємством до 2050 року.

З 2015 року 197 країн - майже кожна країна на світі, - підтримали Паризьку угоду та її мету 
утримати зростання середньої світової температури на рівні значно нижче +2 °C від 
доіндустріальних рівнів. Підвищення температури на понад 2 °C призведе до дедалі 
непередбачуваніших та небезпечних наслідків для людей і екосистем, та особливо для 
сільського господарства.

Agricom Group визнає важливість врахування всіх економічних, соціальних та 
екологічних наслідків зміни клімату для забезпечення наших стейкхолдерів сталою 
довгостроковою цінністю. Наша мета — пом’якшити ризики зміни клімату, продовжуючи 
подавати до столу якісну та здорову їжу. Це залишається критично важливим для 
подальшого економічного зростання, поліпшення якості життя та зменшення бідності 
відповідно до цілей зі сталого розвитку Організації Об’єднаних Націй.

Для виконання нашої місії ми вживаємо заходів у галузі сільського господарства, нашої 
діяльності та продукції.

Скорочення обсягів викидів двоокису вуглецю (СO2) в атмосферу. Нашим 
першочерговим завданням є зменшення обсягів викидів СO2, який є одним із найбільших 
чинників зміни клімату та глобального потепління та впливає на сталість системи 
сільського господарства. Для досягнення цієї мети ми маємо намір вимірювати викиди С
O2 за його розширеною, прямою та спільною дією згідно з трьома рубриками, 
визначеними Протоколом викидів парникових газів: Корпоративний стандарт обліку та 
звітності за сферами поширення у рубриках 1, 2 та 3. Наступним кроком є встановлення 
кліматичних цілей щодо зменшення викидів СO2. Ми також маємо намір стати першою 
українською агропромисловою компанією, яка отримала затвердження науково 
обґрунтованих цілей зі скорочення двоокису вуглецю в рамках Ініціативи Science Based 
Target (SBTi), що відповідає загальносвітовим заходам, необхідним для утримання 
глобального потепління нижче 2 °C .

Захист ґрунту, який сприяє поглинанню двоокису вуглецю. Ми завершили перехід до 
регенеративного сільського господарства, що включає посів покривних культур, 
нульовий обробіток ґрунту, сівозміну. Ця сільськогосподарська практика покращує стан 
ґрунту, що, у свою чергу, сприяє утриманню вуглецю в землі. Крім того, щоб зменшити 
забруднення атмосферного повітря закисом азоту (N2O), ми сумлінно використовуємо 
пестициди та добрива. 

Ми здійснюємо нашу діяльність та розробляємо продукти з використанням чистої 
енергії. Наша компанія знаходиться на шляху до забезпечення нашої діяльності на 100% 

Кліматична політика Agricom Group відновлювальною енергією до 2030 року. Всього за кілька років 60% нашого обладнання 
буде живитись чистою енергією, виробленою сонячними установками. Agricom Group 
співпрацює з компаніями з відновлюваної енергетики та навчальними закладами для 
подальшого розвитку рішень, спрямованих на сталий розвиток сільського господарства.
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відновлювальною енергією до 2030 року. Всього за кілька років 60% нашого обладнання 
буде живитись чистою енергією, виробленою сонячними установками. Agricom Group 
співпрацює з компаніями з відновлюваної енергетики та навчальними закладами для 
подальшого розвитку рішень, спрямованих на сталий розвиток сільського господарства.

Утримуємо наш офіс зеленим. Компанія повністю перейшла на електронний 
документообіг. Ми використовуємо енергозберігаючі лампи та забезпечуємо наш офіс 
енергозберігаючим обладнанням.

Працюємо над розробкою інноваційної товарної упаковки щоб зменшити вуглецевий 
слід та відповідати вимогам наших споживачів щодо екологічності.

Залучаємо наших співробітників до питань зміни клімату та заходів, які вони можуть 
вжити для зменшення викидів парникових газів. 

Співпрацюємо з постачальниками для зменшення впливу їх діяльності на навколишнє 
середовище та зменшення викидів парникових газів від їх продукції.

Забезпечуємо дотримання всіх чинних законів та підзаконних нормативно-правових 
актів у сфері охорони довкілля.

Регулярно інформуємо про наш прогрес у напрямку сталого розвитку, управління 
бізнесом, досягнення цілей.

Використовуємо наші можливості для того, 
щоб сталі та екологічно чисті технології і 
відповідна модель поведінки пронизували 
наш бізнес. 

Співпрацюємо з компаніями з відновлюваної 
енергетики та освітніми установами для 
подальшого впровадження сталих рішень у 
сільському господарстві. 

Працюємо над розробкою інноваційної 
товарної упаковки щоб зменшити вуглецевий 
слід. 

Співпрацюємо з постачальниками з метою 
зменшення впливу їх діяльності на 
навколишнє середовище та зменшення 
викидів СO2 від їхньої продукції.

Забезпечуємо дотримання всіх чинних 
законів та норм у сфері охорони довкілля.

Інформуємо наших партнерів про наш 
прогрес у напрямку сталого розвитку, 
управління бізнесом, досягнення цілей.

Скорочуємо викиди СO2 від діяльності 
компанії при збереженні ефективності наших 
операцій.

Захищаємо ґрунт, що допомагає в депонуванні 
діоксиду вуглецю.

Працюємо над повним усуненням викопних 
джерел електроенергії для живлення наших 
операцій та переходимо на відновлювальні 
джерела енергії.

Утримуємо наш офіс зеленим.

Залучаємо наших співробітників до питань 
зміни клімату та заходів, які вони можуть вжити 
для зменшення викидів парникових газів.

Інновації Створення додаткової цінності

Прямі операції Відповідність вимогам та прозорість



Agricom Group забезпечує повний ланцюжок створення вартості своєї продукції, що 
включає її шлях «від поля до столу споживача». Ми вирощуємо сільськогосподарські 
культури, виконуємо післязбиральну обробку сировини на нашому заводі та 
доставляємо споживачам продукти швидкого приготування під торговельними 
марками «Добродія» та San Grano. Однак в окремих випадках ми можемо залучити 
постачальників, як то для придбання: інноваційного та екологічно чистого 
обладнання, додаткових інгредієнтів для наших вівсяних пластівців та каш, товарної 
упаковки, добрив для ґрунту та рослин. 
Для здійснення повного контролю за безпекою харчових продуктів та забезпечення 
найвищої якості нашої продукції, Agricom Group визначила сталі відносини з 
постачальниками невід’ємною частиною нашої стратегії.

Стандарти для постачальників Agricom Group

Зміст
       Огляд
       Мета
       Сфера застосування
       Забезпечення виконання
       Дотримання прав людини
       Захист довкілля
       Етичні принципи
       Повідомлення про проблему чи неправомірну поведінку

Огляд

Ми прагнемо підтримувати справедливі умови праці, екологічно відповідальні 
практики та етичну поведінку. Це є складовими нашого постійного прагнення до 
розвитку сталого ланцюга поставок. Agricom Group очікує, що наші постачальники 
будуть поділяти ті ж цінності, що і ми, та співпрацює з постачальниками, щоб 
реалізувати це в ширшому масштабі.

Кодекс ділової поведінки Agricom Group вимагає, щоб наші співробітники ставилися 
до постачальників справедливо, чесно та порядно. Так само наші постачальники 
зобов’язані дотримуватись усіх чинних законів, цих Стандартів, Кодексу ділової 
поведінки Agricom Group та інших вимог Компанії щодо прав людини, етичної ділової 
поведінки та захисту довкілля.

Мета

Стандарти для постачальників Agricom Group поширюються на наших 
постачальників, їх працівників та субпідрядників (у сукупності «постачальники»). 
Прийняття та дотримання цих Стандартів є обов’язковим для всіх постачальників. 
Підтвердження прийняття Стандартів здійснюється постачальником в момент коли 
він погоджується вести бізнес з Agricom Group. Стандартні умови Agricom Group 

Сфера застосування

регулюють порядок закупівель, що здійснюються Компанією. Для ведення бізнесу, 
укладення письмового договору з Agricom Group є обов’язковою умовою. Якщо 
правовідносини між Agricom Group та постачальником передбачають передачу 
конфіденційної інформації та/або об’єктів і прав інтелектуальної власності, до початку 
укладення договору сторони підписують Угоду про нерозголошення даних.
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Agricom Group проводить періодичні огляди діяльності постачальників, щоб 
забезпечити постійне вдосконалення та дотримання узгоджених контрактами 
стандартів ефективності. Очікується, що постачальники братимуть участь у 
постійному удосконаленні для гарантування покращення продуктивності з плином 
часу. Можуть розроблятися плани коригувальних дій для усунення недоліків у роботі.

Якщо буде виявлено порушення будь-яких зобов’язань, Agricom Group вимагатиме 
зустрічі з постачальниками та обговорення причин, що призвели до порушення. 
Після цього постачальники повинні передбачити та запровадити коригувальні дії з 
відповідним графіком для усунення порушення зобов’язань.

Забезпечення виконання

Ми очікуємо, що постачальники Agricom Group:
       Ставляться до своїх працівників та підрядників з гідністю та повагою;

       Підтримують відповідні політики та процедури, які унеможливлюють 
       порушення основних прав людини, такі як дискримінація, праця дітей та 
       примусова праця;

       Підтримують безпечні умови праці, розумний робочий час та справедливу 
       винагороду;

       Поважають свободу мирних зібрань та об'єднання громадян;

       Дотримуються вимог чинного законодавства про працю та захищають 
       права людини.

Дотримання прав людини 

Дотримання прав людини
Захист довкілля
Етичні принципи

Наші Стандарти включають: 

Захист довкілля
Наші постачальники повинні працювати над оцінкою та контролем їх впливу на 
навколишнє середовище.
Зміна клімату. Постачальники мають працювати над вимірюванням прямих та 
непрямих викидів парникових газів від своєї діяльності, як того вимагає чинне 

національне законодавство. Ми надаємо пріоритет роботі з постачальниками, які 
зосереджені на скороченні викидів парникових газів в атмосферне повітря.

Відповідальне використання енергії. Наші постачальники повинні працювати над 
зменшенням споживання енергії з усіх джерел та розвивати використання 
відновлюваної енергії;

Водна політика. Ми очікуємо, що наші постачальники будуть підтримувати належну 
якість водних ресурсів, використовуватимуть їх ефективно та будуть зберігати водні 
ресурси для наступних поколінь;

Біорізноманіття. Ми вважаємо, що біорізноманіття має бути захищеним і що продукти 
харчування та вода, які ми споживаємо, повинні походити зі сталої та розвиненої 
екосистеми. Ми очікуємо від наших постачальників розробки суворої політики щодо 
захисту біорізноманіття та збереження лісів.

Поводження з відходами та упаковкою. Наші постачальники мають працювати над 
зменшенням упаковки для оптимізації постачання товару. Ми очікуємо, що наші 
постачальники надаватимуть перевагу вторинній сировині та запровадять ефективні 
системи поводження з відходами на своїх підприємствах.

Хімікати. Виробники і постачальники пестицидів та агрохімікатів зобов’язані діяти 
відповідно до вимог чинного законодавства України. Вони також повинні впровадити 
методи поводження з відходами, при яких забезпечуються зворотні ланцюги 
постачання, як то збирання порожніх контейнерів та невикористаних або залишкових 
пестицидів. Ви несете відповідальність за те, щоб ми та наші споживачі були добре 
поінформовані та захищені від потенційної небезпеки пестицидів.

Якість та безпека продуктів харчування. Стандарти якості постачальників повинні 
відповідати вимогам національних та європейських споживачів та регулюючих 
органів. Стандартні процедури забезпечення якості повинні розроблятися на 
кожному етапі та детально документуватися протоколами.



Уникати будь-яких проявів неетичної або компрометуючої ділової поведінки;

Ніколи не обіцяти або погоджуватися на виплату або надання будь-яких 
цінностей будь-кому з метою отримання неправомірної ділової переваги. Це 
включає гроші, еквіваленти готівки, коштовні подарунки, надмірну гостинність 
або інше особливе ставлення до працівників Agricom Group, яке може вплинути 
або вплинуло на прийняття ділових рішень;

Дотримуватися політики заборони хабарів, корупції, відмивання коштів; 

Дотримуватися правил захисту конфіденційної інформації та законодавства про 
захист конкуренції;  

Повідомляти Agricom Group про будь-який потенційний конфлікт інтересів до 
початку співпраці або одразу за фактом його виявлення; 

Дотримуватися інших вимог чинного законодавства.

Етичні принципи

Наші постачальники повинні працювати над оцінкою та контролем їх впливу на 
навколишнє середовище.
Зміна клімату. Постачальники мають працювати над вимірюванням прямих та 
непрямих викидів парникових газів від своєї діяльності, як того вимагає чинне 

національне законодавство. Ми надаємо пріоритет роботі з постачальниками, які 
зосереджені на скороченні викидів парникових газів в атмосферне повітря.

Відповідальне використання енергії. Наші постачальники повинні працювати над 
зменшенням споживання енергії з усіх джерел та розвивати використання 
відновлюваної енергії;

Водна політика. Ми очікуємо, що наші постачальники будуть підтримувати належну 
якість водних ресурсів, використовуватимуть їх ефективно та будуть зберігати водні 
ресурси для наступних поколінь;

Біорізноманіття. Ми вважаємо, що біорізноманіття має бути захищеним і що продукти 
харчування та вода, які ми споживаємо, повинні походити зі сталої та розвиненої 
екосистеми. Ми очікуємо від наших постачальників розробки суворої політики щодо 
захисту біорізноманіття та збереження лісів.

Поводження з відходами та упаковкою. Наші постачальники мають працювати над 
зменшенням упаковки для оптимізації постачання товару. Ми очікуємо, що наші 
постачальники надаватимуть перевагу вторинній сировині та запровадять ефективні 
системи поводження з відходами на своїх підприємствах.

Хімікати. Виробники і постачальники пестицидів та агрохімікатів зобов’язані діяти 
відповідно до вимог чинного законодавства України. Вони також повинні впровадити 
методи поводження з відходами, при яких забезпечуються зворотні ланцюги 
постачання, як то збирання порожніх контейнерів та невикористаних або залишкових 
пестицидів. Ви несете відповідальність за те, щоб ми та наші споживачі були добре 
поінформовані та захищені від потенційної небезпеки пестицидів.

Якість та безпека продуктів харчування. Стандарти якості постачальників повинні 
відповідати вимогам національних та європейських споживачів та регулюючих 
органів. Стандартні процедури забезпечення якості повинні розроблятися на 
кожному етапі та детально документуватися протоколами.



Повідомлення про проблему чи неправомірну 
поведінку

Якщо вам стало відомо, ви стали свідком або підозрюєте про порушення Кодексу 
ділової поведінки та/або Стандартів для постачальників Agricom Group, повідомте 
про це Agricom Group.
Для того щоб повідомити про можливий факт порушення, вам не потрібно бути 
впевненим, що порушення відбулось. Ви зобов’язані негайно повідомити про 
можливий факт порушення в ситуації, коли ви маєте підстави вважати, що вимоги 
Кодексу ділової поведінки та/або Стандартів для постачальників Agricom Group не 
дотримуються.

Ви можете конфіденційно висловити свої занепокоєння через 
office@agricom.com.ua або зателефонувавши за номером +38 (044) 500-97-72.
Ніщо не повинно зупиняти вас від повідомлення про можливий факт порушення 
закону до відповідних державних органів. 



Постачання якісної, здорової та доступної їжі для зростаючого населення світу 
ставить багато викликів перед сільським господарством. Серед найсерйозніших — 
необхідність підтримувати та підвищувати рівень виробництва продуктів харчування, 
не підриваючи родючості наших земель. Сюди входить уникнення серйозних 
порушень цілісності наземних та водних екосистем, запобігання зменшенню 
можливостей для взаємовигідної взаємодії між секторами та збереження 
компонентів біорізноманіття, що надають такі послуги, як запилення, сприяють 
боротьбі зі шкідниками та забезпечують кругообіг поживних речовин.

Ми визнаємо, що сільське господарство має значний вплив на біорізноманіття. Однак, 
оскільки наша промисловість вирощує та виробляє продукти харчування, що є 
критично необхідними для існування людини, важливо знайти способи 
продовжувати постачати здорову їжу для населення при обмеженні будь-якого 
негативного впливу на біорізноманіття.

Agricom Group намагається виявляти, управляти, захищати біорізноманіття 
(включаючи різноманіття екосистем) та відновлювати ґрунти, на які впливає наша 
діяльність, екологічно чистим способом.

Згідно з нашою практикою та процедурами, ми вивчаємо екосистеми перед початком 
здійснення господарської діяльності, плануємо роботи таким чином, щоби мінімізувати 
значний вплив на землі, води та їх біорізноманіття, відстежуємо вплив поточної 
діяльності та покращуємо стан ґрунтів, на які впливає діяльність Agricom Group.

Розміщення та управління нашими об’єктами та діяльністю таким чином, щоб мінімізувати 
негативний вплив на флору і фауну, екосистеми та природоохоронні території;

Підтримання здорової екосистеми ґрунтів для забезпечення вивільнення поживних 
речовин, необхідних для хорошого розвитку сільськогосподарських культур, мінімізуючи 
порушення структури ґрунту, та утримуючи ґрунт вкритим;

Розвитку природних методів боротьби зі шкідниками за допомогою природних ворогів. 
Наприклад, ми створюємо сприятливі умови для медоносних бджіл, які допомагають 
запилювати урожай та контролювати комах-шкідників;

Використання пестицидів та добрив на рівні, який є екологічно виправданим;

Впровадження рішень щодо сталого управління природними ресурсами шляхом відмови 
від знищення лісів, а також організації системи поставок, яка не призводить до знищення 
лісів;

Застосування методів «без випалювання» для очищення землі під посадку та боротьби зі 
шкідниками, хворобами та бур’янами;

Забезпечення більшого місця для біорізноманіття шляхом створення квіткових смуг по 
краю наших полів та посадки дерев на наших землях;

Підвищення обізнаності про важливість біорізноманіття та просування найкращих 
методів захисту та збереження біорізноманіття серед наших працівників та підрядників;

Забезпечення дотримання всіх чинних законів та нормативних актів.

Політика щодо біорізноманіття

Ми прагнемо захищати біорізноманіття шляхом:



В Agricom Group ми прагнемо застосовувати здорові екологічні практики та захищати 
довкілля. Під час виготовлення нашої продукції ми сфокусовані не тільки на 
відповідності смакам та вимогам споживачів. Натомість наша команда турбується про 
покращення здоров'я населення та стану навколишнього середовища. Останнє 
включає турботу про медоносних бджіл, які сприяють запиленню врожаю та 
збереженню біорізноманіття. Крім того, додавання меду у вівсяні пластівці робить 
смак нашої продукції ще кращим і поповнює ваш організм вітамінами та корисними 
мікроелементами.

Бджоли є чи не основним гравцем в забезпеченні рослинного світу на планеті. Однак 
на них впливають різні фактори, включаючи зміну клімату та використання пестицидів.

Ми усвідомлюємо важливість захисту медоносних бджіл та їх роль у сільському 
господарстві та працюємо над тим, щоб зберегти та захистити медоносних бджіл, а 
також біорізноманіття.

Для виконання цієї мети ми вживаємо наступних заходів:

Практикуємо інтегрований контроль шкідників та використовуємо органічні 
продукти й біологічні методи для збереження здоров'я ґрунту та рослин;

Розробляємо схеми посадки для покращення запилення та збільшення 
врожайності на основі екологічних досліджень, а також сталих методів ведення 
сільського господарства;

Ми проти вирубки лісів, натомість ми висаджуємо дерева. Дерева є не тільки 
чудовим джерелом харчування для бджіл, але й важливим середовищем їх 
снування;

Зберігаємо природне середовище існування. Ми не чіпаємо місця гніздування 
бджіл;

Утримуємо вулики для бджіл, щоб забезпечує їм сухе місце перебування; 

Інформуємо наших споживачів про значення запилення та про загрозу і наслідки 
зникнення бджіл для підвищення обізнаності щодо цієї проблеми. 

Політика захисту медоносних бджіл



Стале управління водними ресурсами є фундаментальним для продовольчої безпеки 
та сільського господарства. Ми використовуємо воду для зрошення і вирощування 
квітучих та здорових культур. Крім того, ми обробляємо парою цільнозерновий овес 
для виготовлення вівсяних пластівців торговельних марок «Добродія» та San Grano. В 
цьому процесі ми використовуємо природну артезіанську воду, яку ми отримуємо з 
власної підземної свердловини. Ми виробляємо пару з води, яка піддається 
іонообмінному методу для очищення.

Ми впевнені, що управління водними ресурсами відіграє ключову роль у 
забезпеченні сталого розвитку. Оскільки вода є одним із загальнодоступних ресурсів, 
захист води повинен бути спільною відповідальністю. Тому ми та наші постачальники 
повинні робити більший акцент на вирішенні глобальної водної кризи та мінімізації 
негативного впливу на довкілля.

У Agricom Group ми дбаємо про воду й зосереджуємо свої зусилля на збереженні 
водних ресурсів для наступних поколінь та покращенні ефективності використання 
води. Для досягнення цих цілей, впродовж багатьох років ми вживаємо ряд заходів.

Ми прагнемо зберегти водні ресурси та покращити ефективність використання 
водних ресурсів завдяки:

Водна політика

Переходу до регенеративного сільського господарства, яке сприяє збереженню ґрунту, 
покращує утримання води та поглинання двоокису вуглецю, що є одним із найбільших 
чинників зміни клімату та глобального потепління;

Використанню пестицидів та добрив на рівні, який є екологічно виправданим. Ми 
застосовуємо пестициди розумно та використовуємо лише органічні добрива. Ця 
практика допомагає нам запобігти забрудненню води хімічними матеріалами. Крім того, 
органічні добрива покращують фізичний стан структури ґрунту. Як результат, ґрунт 
затримує більше води в порах, і допомагає зменшити обсяг води для зрошення;

Збору дощової води для використання у зрошенні. Ми збираємо і зберігаємо дощову воду  
в резервуарах та згодом використовуємо її як доповнення до зрошування, щоб 
компенсувати попит на прісну воду;

Періодичним перевіркам нашого обладнання, щоб виявити можливі витоки води;

Розробці програм пом'якшення негативних наслідків для зменшення обсягів 
використовуваної води в технологічних процесах та підвищення чистоти нашої скидної 
води. 

Дотриманню чинного законодавства і вдосконаленню управління водними ресурсами. 
Якість води, яку ми використовуємо у виробництві харчових продуктів, підтверджує ДП 
«УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ» — підприємство європейського рівня у галузі стандартизації, 
метрології та оцінки відповідності. 

Покращенню управління водними ресурсами в офісах компанії Agricom Group. Ми 
встановили лічильники води, щоб покращити процес моніторингу та швидко виявити         
відхилення від нормального споживання води.

Адвокації серед наших ключових партнерів та лідерів громад на користь розвитку політик 
розумного використання води та впровадження кращих практик водокористування.



Agricom Group прагне зменшити кількість відходів, що утворюються внаслідок нашої 
діяльності. Для виконання цього зобов’язання ми розробили плани мінімізації та 
управління відходами. Наші виробничі комплекси та практики відповідають 
законодавству щодо запобігання забрудненню навколишнього природного середовища 
відходами. Ми також перевіряємо наших постачальників на відповідність поводження з 
відходами вимогам законодавства.

Наші дії з управління відходами, включаючи харчові відходи, спрямовані на ефективне 
використання сільськогосподарських ресурсів у всіх життєвих циклах продукції та 
пошуку рішень для утилізації відходів. З цією метою ми постійно вдосконалюємо наше 
обладнання і виробничі процеси та змінюємо формат продукції. Наприклад, на заводі з 
виробництва продукції торговельних марок "Добродія" та San Grano, вівсяне лушпиння та 
відходи зерноочисних машин використовуються як альтернативні джерела енергії. Це 
рішення підтримує Цілі сталого розвитку Організації Об’єднаних Націй (12.3), які мають на 
меті "скоротити вдвічі глобальні харчові відходи на душу населення на роздрібному та 
споживчому рівнях та зменшити втрати продовольства по ланцюгах виробництва та 
постачання".

Прагнення Agricom Group щодо екологічних покращень та сталого розвитку включають 
використання 100% перероблюваної упаковки, проектування нашої продукції таким 
чином, щоб зменшувати відходи упаковки, впровадження ефективних систем збирання та 
переробки відходів, залучення споживачів, реінтеграція перероблених матеріалів. 

Компанія вживає заходів щодо усунення непотрібної пластикової упаковки нашої 
продукції та зменшення загальних розмірів упаковки. Це дозволить нам використовувати 
щорічно менше картону та пластику, і допоможе усунути відходи та зменшити вуглецевий 
слід. 

Agricom Group посилює свою систему збирання та оброблення відходів. Компанія 
виділила місця для збору та тимчасового зберігання відходів, що відповідають санітарним 
та екологічним вимогам. Запроваджено систему сортування відходів для паперу, плівки, 
металобрухту, електроніки тощо. Відповідно до чинних договорів про утилізацію та 
переробку відходів, папір та картон передаються на макулатуру, плівка переробляється, 
металобрухт передається на пункти збору металобрухту. Щоб гарантувати, що 
відпрацьована електроніка переробляється або відповідально утилізується, ми 
повертаємо матеріали виробникам. Відпрацьовані батарейки збираються окремо і 
передаються в пункти збору та утилізації відпрацьованих батарейок.

Ми зберігаємо наш офіс зеленим. Agricom Group повністю перейшла на електронний 
документообіг. Компанія функціонує у безпаперовому режимі. Будь-які залишки відходів, 
таких як чорнильні картриджі, збираються та обробляються з метою підготовки їх до 
екологічно безпечного зберігання.

Ми доводимо політику компанії щодо поводження з відходами співробітникам та 
споживачам та створюємо більш сталі ланцюги поставок, поважаючи навколишнє 
середовище. Компанія включила побажання щодо запобігання та зменшення обсягів 
утворення відходів у Стандарти для постачальників Agricom Group.

Політика поводження з відходами 



Коли продукція торговельних марок «Добродія» та San Grano випускається з заводу, ми маємо 
переконатися, що вона потрапить до споживачів у безпечному стані та зі збереженою 
поживною цінністю. Важливу роль у цьому процесі відіграє упаковка. Вона також містить 
інформацію про те, як готувати, зберігати та використовувати продукт, дані про інгредієнти, а 
також про будь-які алергени. Ми стежимо за тим, щоб термін сплину придатності був 
коректним.
Компанія з відповідальністю ставиться до вибору належної сировини для своєї упаковки. Це 
означає, що від первинної сировини до переробки після споживача, упаковка повинна 
відповідати як нормативним вимогам, так і нашим специфікаціям, які покликані сприяти 
функціональності, безпеці та якості процесів та продуктів Компанії, а також мінімізувати вплив 
упаковки та відходів упаковки на навколишнє середовище.
Упаковка, яку ми обираємо, також повинна відповідати кінцевій меті абсолютного 
задоволення клієнтів. Наша продукція є сертифікованою за стандартами якості KOSHER та 
HALAL. Крім того, наразі ми проходимо аудит щодо поновлення сертифіката Organic 
Standard. Тому наші міркування при виборі упаковки також включають вимогу відповідності 
сировини кошерним, халяльним та органічним стандартам.
Перш ніж укласти договір з новим виробником товарної упаковки, Agricom Group проводить 
обов'язкову перевірку історії компанії, щоб виявити будь-які червоні прапори. Наш процес 
оцінки ризику третьої сторони включає перевірку відповідності безпеки упаковки, її 
відслідковуваності, законності та автентичності. Контрольний перелік під час перевірки 
відповідності якості упаковки включає оцінку таких документів:

Ми усвідомлюємо, що традиційна система упаковки «взяти-використати-викинути» не 
відповідає принципам сталого розвитку. Ми турбуємося про екологію та рухаємося до 
розробки повністю перероблюваної упаковки.

Прагнення Agricom Group щодо екологічних покращень та сталого розвитку включають 
використання 100% перероблюваної упаковки, проектування нашої продукції таким чином, 
щоб зменшувати відходи упаковки, впровадження ефективних систем збирання та переробки 
відходів, залучення споживачів, реінтеграція перероблених матеріалів. Тим часом Компанія 
вживає заходів щодо усунення непотрібної пластикової упаковки нашої продукції та 
зменшення загальних розмірів упаковки. Це дозволить нам використовувати щорічно менше 
картону та пластику, і допоможе усунути відходи та зменшити вуглецевий слід. Для досягнення 
повного контролю за безпечністю харчових продуктів та найвищої якості нашої продукції, 
компанія Agricom Group зробила сталість ланцюга поставок невід’ємною частиною нашої 
стратегії. Якщо ви зацікавлені у веденні бізнесу з Agricom Group, ознайомтесь зі Стандартами 
для постачальників Agricom Group та Кодексом ділової поведінки Agricom Group.

Політика щодо товарної упаковки

Висновок санітарно-епідеміологічної експертизи, який підтверджує 
безпеку упаковки для здоров'я та навколишнього середовища; 

Сертифікат якості упаковки;

Результати вимірювання міграції в модельні середовища (для плівки);

Декларація відповідності;

Результати мікробіологічних показників упаковки; 

Результати експертизи на відсутність важких металів та інших 
небезпечних речовин в упаковці;

Інформацію про умови транспортування та зберігання;

Інструкції щодо утилізації після використання.



Сьогодні будь-яка відповідь на запитання «що ми повинні робити для підвищення 
енергоефективності?» виходить за рамки поняття «економії енергії». В Agricom Group 
ми прагнемо відповідально споживати енергію і підвищуємо енергоефективність на 
всіх наших виробничих підприємствах та обладнанні.

Agricom Group зменшує споживання електроенергії за рахунок ефективності 
опалення, освітлення, охолодження та вентиляції. Ми також переводимо наші 
виробничі операції на відновлювальну електроенергію та працюємо з партнерами, 
щоб інвестувати в нове енергоефективне обладнання.

Опалення. Agricom Group відстежує загальні екологічні ризики для нашої компанії та 
громад, в яких ми живемо і працюємо, та шукає можливості зі свого боку зменшити 
споживання енергії та підвищити енергоефективність. Наприклад, на нашому заводі з 
виробництва продукції торгових марок «Добродія» та San Grano ми використовуємо 
біомасу як паливо для виробництва теплової енергії на потреби опалення. Рослини, 
залишки зерна та інші органічні матеріали спалюються у котлі для отримання пари 
високого тиску, яка використовується для опалення приміщень. Переробка біомаси для 
отримання енергії не призводить до збільшення вмісту вуглецю в атмосферному повітрі, 
який є основною причиною парникового ефекту, а навпаки, представляє додаткову 
користь для навколишнього середовища через здатність спалюваних матеріалів до 
біологічного розкладання. Це дозволяє нам використовувати енергію ефективно без 
шкоди для навколишнього середовища.

Відповідальне використання енергії

Освітлення. Agricom Group зосереджується на впровадженні енергоефективного 
освітлення. Ми використовуємо світлодіоди та фотоелементи, які економлять 
електроенергію, вимикаючи світло поки воно не використовується. Ці альтернативні 
технології використовують в чотири-п’ять разів менше енергії, ніж звичайні лампи, і 
допомагають знизити рівень парникових газів, пов’язаних із виробництвом електроенергії.

Охолодження. В процесі модернізації ми рухаємося до встановлення розумних 
термостатів, які можуть регулювати та підтримувати нагрівання та охолодження для 
підтримання необхідної температури. Крім того, ми використовуємо вентилятори, 
повітродувки та насоси, які можуть працювати в режимі холостого ходу або 
сповільнюватися під час сприятливих погодних умов або низького навантаження на 
установку для зменшення споживання енергії.

Вентиляція. Ефективна вентиляція необхідна для контролю за температурою та вологістю 
в наших приміщеннях. Наш завод обладнаний найсучаснішими системами аспірації, 
вентиляції та пневмотранспорту з високоефективними опціями для зниження споживання 
енергії. 

Перехід на відновлювальну електроенергію. Ми здійснюємо нашу діяльність та 
розробляємо продукти з використанням чистої енергії. Компанія знаходиться на шляху до 
забезпечення нашої діяльності на 100% відновлювальною енергією до 2030 року. Всього 
за кілька років 60% нашого обладнання буде живитись чистою енергією, виробленою 
сонячними установками.

Співпраця з питань енергоефективності. Ми тісно співпрацюємо з нашими 
постачальниками для розробки нового енергоефективного обладнання, яке ми можемо 
встановлювати для використання на наших об’єктах.



В Agricom Group ми ретельно вивчаємо всі доступні методи боротьби з шкідниками і 
вживаємо відповідних заходів, які стримують розвиток популяцій шкідників.
Компанія відповідально та безпечно використовує засоби захисту сільськогосподарських 
культур та практикує інтегрований контроль шкідників.
Це включає ряд стратегій, спрямованих на:

Ми застосовуємо пестициди та будь-яке втручання на рівні, що є екологічно виправданим та 
безпечним для здоров’я людей та навколишнього середовища. Наша мета – виростити 
здоровий урожай з найменшим втручанням в агроекосистеми. 

Відповідальне використання пестицидів, агрохімікатів та добрив, а також належна практика 
поводження з ними обмежують можливість потенційного залишку хімічних речовин у посівах 
та навколишньому середовищі, а також допомагають запобігти відродженню та стійкості 
шкідників. Ми безпечно обираємо, зберігаємо та застосовуємо будь-які засоби захисту 
рослин відповідно до вимог законодавства.

Наш підхід до захисту врожаю та покращення родючості ґрунту 
заснований на таких принципах:

Компанія практикує інтегрований контроль шкідників на всіх 28 000 
гектарах своєї землі, зменшуючи потребу у використанні пестицидів та 
зменшуючи вплив на довкілля.

попередження нарощування популяцій шкідників до 
економічно шкідливих рівнів;
моніторинг посівів та втручання лише тоді, коли заходи 
контролю є вкрай необхідними. Ми практикуємо 
агротехнічні та екологічні заходи контролю, фізичні 
бар’єри та заохочення природних ворогів шкідників. 
Пестициди застосовуються як крайній захід.

Безпека для здоров’я людини та навколишнього середовища є нашим 
головним пріоритетом при виборі засобів захисту рослин;
Діагностика проблеми зі шкідниками перед застосуванням заходів впливу;
Проведення відбору проб ґрунту для оцінки необхідної кількості добрив для 
використання;
Збалансоване застосування поживних речовин;
Біологічні методи контролю шкідників шляхом використання природних 
ворогів. Наприклад, ми створюємо сприятливі умови для бджіл, які 
допомагають запилювати сільськогосподарські культури та контролювати 
шкідників.
Використання пестицидів та добрив на екологічно виправданому рівні;
Усі пестициди та агрохімікати, які ми використовуємо, є зареєстрованими та 
застосовуються відповідно до вимог чинного законодавства;
Облік наявності та використання пестицидів і агрохімікатів здійснюється 
відповідно до Порядку державного обліку наявності та використання 
пестицидів і агрохімікатів;
Ми не застосовуємо засоби захисту рослин та добрив, якщо ґрунт 
перезволожений, затоплений, сильно замерз або покритий снігом, або якщо 
очікується сильний дощ або вітер;
Засоби захисту рослин зберігаються у замкненому, вогнестійкому, сухому 
середовищі, щоб уникнути витоків та забруднення ґрунту. У нас також є план 
реагування на забруднення.

Інтегрований контроль шкідників



Чисте та безпечне середовище переробки. Наш завод побудований згідно з чіткими 
стандартами, у тому числі щодо чистого та безпечного водопостачання, фільтрації 
повітря та будь-яких речовин, які можуть контактувати з продуктами харчування. Це 
гарантує, що всі матеріали, обладнання та середовище переробки призначені для 
виробництва безпечної продукції. Якість води, використовуваної для переробки 
продукції підтверджується протоколом випробувань ДП «Укрметртестстандарт». Акт 
Державної екологічної інспекції України — державного органу, відповідального за 
перевірку викидів забруднюючих речовин в атмосферу, підтверджує, що технологічне 
середовище компанії відповідає вимогам національного законодавства у сфері охорони 
навколишнього середовища, раціонального використання, відтворення та охорони 
природних ресурсів.

Комплексна експертиза та перевірка продукції. Ми проводимо комплексну експертизу 
та перевірку продукції на кожному етапі виробничого циклу. На нашому заводі вхідна 
сировина, проміжні та готові продукти проходять внутрішню експертизу з подальшим 
мікробіологічним та хімічним аналізом показників, що здійснюється зовнішніми 
незалежними лабораторіями. Жоден продукт не передається в дистрибуцію без 
дотримання суворих внутрішніх стандартів якості та безпеки, в яких експертиза продукції 
проводяться як внутрішніми експертами, так і незалежними випробувальними 
лабораторіями.

Політика Agricom Group щодо якості
та безпеки харчових продуктів

Напрямок виробництва та дистрибуції продовольчих товарів Agricom Group представлено 
Торговим домом «Добродія Фудз». Ми виробляємо широкий асортимент продукції, який 
включає вівсяні пластівцікаші, моно-пластівці, суперфуди, гранолу, порційні каші та різні 
суміші круп. Наші бренди — «Добродія» та San Grano. Продукція компанії виготовляється на 
повністю автоматизованому, сучасному виробничому комплексі в Чернігівській області 
(Україна).
В Agricom Group ми взяли на себе зобов’язання ніколи не йти на компроміс щодо безпеки та 
якості нашої продукції. Ми зосереджуємо наші зусилля на постачанні здорової їжі, яка 
приносить добробут і користь людям та довкіллю.

Щоб поставляти продукцію найвищої якості, ми вирощуємо зерно у здоровому ґрунті та 
здійснюємо переробку врожаю на нашому заводі, оснащеному найновішими європейськими 
інноваційними технологіями з переробки харчових продуктів. Управлінські рішення та 
сучасне обладнання Компанії дозволяють нам виробляти доступні для всіх продукти з 
високим вмістом поживних речовин, зменшуючи при цьому вплив на довкілля на кожному 
етапі виробництва.
Щоб забезпечити безпеку та якість нашої продукції, ми працюємо в чистому та безпечному 
середовищі та перевіряємо продукцію на кожному етапі виробничого циклу.

Щоб гарантувати безпеку та високу якість нашої продукції, а також те, що вона виготовляється 
соціально- та екологічно відповідально, наші робочі процеси та технології перевіряються, 
контролюються та сертифікуються незалежним органом з сертифікації за схемою FSSC 22000 – 
система управління безпечністю харчових продуктів на основі стандарту ISO 22000, яка визнана та 
підтримується Глобальною ініціативою з безпеки харчових продуктів (GFSI), Європейським 
об'єднанням з безпеки харчових продуктів та напоїв (CIAA) та Асоціацією споживчих брендів 
(CBA).
Сертифікат FSSC 22000 підтверджує, що кожен продукт, виготовлений «Добродія Фудз», 
повністю відповідає стандартам ISO, міжнародним стандартам якості та чинному 
законодавству. Наша продукція також є сертифікованою за стандартами якості KOSHER та 



Steam Duo (подвійне пропарювання).
Подвійне пропарювання дезінфікує поверхню ядра, покращує смак і зберігає максимальну 
користь зерна у пластівцях до 95%, що доведено дослідженнями європейських 
лабораторій.

Обережне очищення артезіанською водою з власної свердловини.
Ми використовуємо процес очищення води, щоб гарантувати, що вода не містить 
мікроорганізмів та органічних чи неорганічних хімікатів. Вода з власної підземної 
свердловини проходить додаткове очищення на іонообмінних фільтрах та 
використовується для пропарювання пластівців.

Система очищення повітря на заводі відповідає європейським стандартам і є 
дружньою до навколишнього середовища;

Системи вентиляції оснащені фільтрами грубого очищення (клас G4) та тонкого 
очищення (F9), які захоплюють частинки розміром більше 1 мікрометра. Автоматика 
постійно контролює забруднення фільтрів за рахунок падіння тиску на вході та виході 
фільтрів;

Кожен компресорний агрегат оснащений фільтрами, які очищають повітря, з класом 
чистоти «0» відповідно до вмісту домішок масла, що підтверджується сертифікатами 
виробників обладнання. Стан показників забруднення фільтрів постійно 
контролюється;

Для обладнання ми використовуємо технічні масла та мастильні матеріали, які мають 
сертифікат NSF (H1) — дозволені для використання у виробництві харчових продуктів; 

Енергоефективність виробництва досягається за рахунок економії ресурсів та 
використання нових енергоефективних технологій;

Через наше прагнення до безвідходного виробництва ми дивимось на відходи як на 
ресурс. Наприклад, лушпиння вівса та відходи зерноочисних машин використовуються 
як альтернативне джерело енергії для опалення приміщень.

HALAL. Наразі Компанія проходить аудит для поновлення сертифіката Органік стандарт аби 
запевнити наших споживачів, що ми дотримуємося того самого набору високих стандартів 
для органічних продуктів, які визнані країнами Європейського Союзу.

Щоб зберегти та покращити якість поживних речовин ми застосовуємо передові процеси 
та технології переробки харчових продуктів. Враховуючи здоровий характер продуктів, які ми 
виробляємо, вони не потребують дієтологічного покращення. Встановлено, що 
цільнозернові та злакові є ключовим компонентом будь-якої дієти. Вони мають низку переваг 
для здоров’я, починаючи від зниження ризику серцевих захворювань та закінчуючи 
підтримкою здорового травлення. Однак обробка харчових продуктів не завжди може 
призвести до збереження харчової цінності. Ми застосовуємо передові процеси та технології 
обробки харчових продуктів, щоб переконатися, що їжа потрапляє з поля до вашого столу із 
збереженою та покращеною харчовою цінністю. Так, наша післяурожайна обробка включає:

Для взаємодії зі споживачами щодо безпеки харчових продуктів ми розміщуємо інформацію 
на упаковці, де зазначаємо інгредієнти, вказівки щодо порцій наших продуктів та терміни 
придатності. Наш відділ обслуговування споживачів негайно відповідає на будь-який запит, 
питання чи звернення. Ми пропонуємо нашим споживачам залишити відгук про продукцію 
Торговельних марок «Добродія» та San Grano, зателефонувавши за безкоштовним номером 
гарячої лінії 0 800 50 03 70.
 
Для того, щоб наша продукція використовувалася з найвищим рівнем якості та смаку ми 
пропонуємо швидкі та прості рецепти для споживачів на нашому веб-сайті. В такий спосіб ми 
також заохочуємо до здорового харчування.
Разом з сумлінним виконанням нашого зобов’язання ніколи не йти на компроміс щодо безпеки та 
якості нашої продукції, ми дотримуємось законодавства про захист навколишнього середовища, 
сприяємо подоланню глобального потепління, зменшуємо відходи та розумно і відповідально 
використовуємо природні ресурси. Наш завод оснащений сучасною системою аспірації, 
вентиляції та пневматичного транспорту, що допомагає захистити довкілля



Контроль якості та безпеки харчових
продуктів: шлях вівса з поля до столу

Здоровий ґрунт
Ми застосовуємо принципи регенеративного сільського господарства, які покращують 
властивості ґрунтів з найменшим втручанням в природні процеси їх відновлення. 

Проводиться регулярна експертиза ґрунтів незалежними лабораторіями.

Здоровий урожай 
Ми практикуємо інтегрований захист рослин для вирощування здорових посівів, 
використовуючи необхідний мінімум добрив та пестицидів.

Збір врожаю та вхідний контроль якості 
Щойно зібраний овес транспортується на наш завод для проходження контролю якості та 
експертизи. Вхідна сировина проходить контроль показників чистоти, ідентичності та якості, 
що здійснюється як внутрішніми експертами, так і незалежними лабораторіями.

Чисте та безпечне середовище переробки 
Наш завод побудований відповідно до чітких стандартів, у тому числі щодо чистого та 
безпечного водопостачання, фільтрації повітря та будь-яких матеріалів, які можуть 
контактувати з продуктами харчування.

Якість води та повітря регулярно перевіряється внутрішніми експертами та підтверджується 
незалежними сертифікованими закладами та державними органами.

Технологічне середовище відповідає санітарним та гігієнічним вимогам і постійно 
контролюється.

Післяурожайна переробка 
Відповідно до схеми технохімічного контролю якості продуктів нашої Компанії, ми 
перевіряємо якість вівса на всіх етапах виробництва пластівців.

Наші робочі та технологічні процеси перевіряються, підтверджуються та сертифікуються 
незалежним акредитованим органом за схемою FSSC 22000 з управління безпечністю 
харчової продукції.

Готова продукція 
Кінцевий продукт проходить внутрішній аналіз з подальшою мікробіологічною і хімічною 
експертизою та дослідженням зразків на вміст вітамінів, мінералів, харчових волокон, тощо, 
який здійснюється незалежною лабораторією. 

Пакування 
Готовий до споживання продукт пакується в упаковку, яка пройшла контроль якості та 
безпечності.

Транспортування та дистрибуція 
Ми перевіряємо автомобілі, які використовуються для транспортування нашої продукції на 
предмет чистоти, циркуляції повітря та сухості. Упаковані пластівці транспортуються до 
продуктових магазинів, а також продаються в online-магазинах.

Подальший контроль якості
Ми контролюємо якість наших продуктів після їх реалізації шляхом опитування задоволеності 
клієнтів, аналізу відгуків споживачів через наш сервіс - безкоштовна гаряча лінія 0 800 50 03 70.



Трудова політика і права людини
Ми ведемо бізнес у спосіб, що забезпечує дотримання прав людини і повагу до 
людської гідності.
Agricom Group зобов’язується поважати права, встановлені Міжнародною 
конвенцією з прав людини, Декларацією Міжнародної організації праці про основні 
принципи та права у світі праці, а також чинному законодавстві України про працю. Ми 
визнаємо, що як підприємство, яке створює робочі місця та об’єднує людей, ми 
зобов’язані поважати права людини та забезпечувати у трудових відносинах 
дотримання культури справедливості та етики.

Трудова політика Agricom Group спрямована на підтримку здорового та безпечного 
робочого середовища для всіх наших працівників та підрядників. Ми демонструємо 
це зобов’язання у нашій практиці працевлаштування, що включає заборону 
дискримінації, дотримання мінімального віку працевлаштування та справедливу 
оплату праці, а також через наші правила безпеки та здоров’я працівників та 
підрядників на робочому місці. Компанія підтримує ефективну реалізацію прав на 
свободу об'єднань та колективних переговорів.

Кодекс ділової поведінки Agricom Group, наші цінності та культура відображають 
середовище, в якому до кожного ставляться з гідністю та повагою. Ми очікуємо, що 
наші працівники дотримуватимуться Кодексу ділової поведінки Agricom Group та 
інших політик Компанії. 

Відповідно до Стандартів для постачальників Agricom Group, ми вимагаємо від наших 
постачальників дотримуватися вимог чинного законодавства про працю та захищати 
права людини. Ми закликаємо всіх, хто стурбований потенційними порушеннями 
закону або Кодексу ділової поведінки Agricom Group, повідомити про це за допомогою 
office@agricom.com.ua або зателефонувавши за номером +38 (044) 500-97-72.

Беручи до уваги Керівні принципи Організації Об’єднаних Націй з питань бізнесу та 
прав людини, Agricom Group створила наступний підхід задля дотримання прав 
людини:

Запобігання порушенням прав людини та усунення негативних наслідків 
порушень, якщо такі мали місце. Це включає в себе вжиття заходів для їх 
попередження, пом'якшення та, де це доцільно, поновлення;

Посилення нашої відповідальності за повагу до прав людини шляхом 
впровадження політик, які є загальнодоступними та публікуються в Компанії та для 
широкого загалу;

Залучення незалежного зовнішнього експерта, який здійснює перевірку 
дотримання прав людини у Компанії. Комплексний аналіз щодо дотримання прав 
людини Компанією включає оцінку фактичного та потенційного впливу на 
дотримання прав людини, інтеграцію висновків у відповідні внутрішні функції та 
процеси, а також подальше здійснення діяльності на основі таких висновків, 
відстеження результатів та повідомлення про те, як усуваються недоліки;

Забезпечення механізмів подання скарг та інформування засоби правового 
захисту.



Охорони здоров’я та безпека праці
Agricom Group прагне підтримувати найвищі стандарти охорони здоров’я та 
безпеки праці, які застосовуються до працівників компанії, клієнтів та підрядників. 
Наші зобов'язання охоплюють ризики щодо здоров'я та безпеки на робочому місці, 
під час виробництва сільськогосподарської продукції, а також під час службових 
поїздок.

Професійна підготовка та підвищення кваліфікації
Якісна професійна підготовка має фундаментальне значення для успіху наших 
працівників, а також для успіху нашого бізнесу.

Соціальний та економічний вплив
Наша благодійна діяльність відображає цінності Компанії та зосереджується на 
обмеженому діапазоні соціальних та освітніх питань, які вимагають стратегічного 
залучення та партнерства з громадськими організаціями. Оскільки ми дбаємо про 
свій вплив на суспільство, ми зосереджуємось на питаннях, де наші організаційні 
сили, наші технологічні знання та наші культурні цінності можуть мати найбільший 
ефект.

Сталий ланцюг поставок
Agricom Group очікує, що наші постачальники та ділові партнери 
дотримуватимуться принципів Кодексу ділової поведінки Компанії, включаючи 
зобов’язання захищати права людини, виявляти повагу до гідності своїх 
працівників та дотримуватись чинного законодавства про працю.



Податкова політика 
Agricom Group добровільно публікує податкову політику Компанії, щоб розкрити 
свою позицію щодо податкового планування, управління податковими ризиками та 
фінансової звітності. Таким чином, ми демонструємо нашу прихильність до прозорої 
діяльності та належного корпоративного управління.

Діяльність Agricom Group ґрунтується на основі ділової етики, доброчесності та 
корпоративної відповідальності. Справляння податків і зборів відповідно до вимог 
чинного законодавства сприяє економічному благополуччю населення нашої країни. 
Саме тому, разом з іншими обов’язками, закріпленими в Кодексі ділової поведінки 
Компанії, ми прагнемо виконувати обов’язки платника податків сумлінно, прозоро, 
вчасно та у повному обсязі. 

Станом на дату підготовки цієї політики, Компанія не має непогашених податкових 
зобов’язань. Ми продовжуємо справляти податки і збори вчасно та у повному обсязі. 
Так, у 2020 році Agricom Group спрямувало до державного бюджету понад 50 млн. 
гривень. Відповідно до механізму розподілу податків, встановленого законодавством, 
податкові надходження від нашої компанії є також джерелом доходу місцевих 
бюджетів. 

Agricom Group не толерує ухилення від сплати податків. Правочини, стороною яких 
виступає Agricom Group укладаються на засадах добросовісності та етичності. Ми не 
беремо участі у будь-якій формі сприяння ухиленню від сплати податків або ухиленню 
від сплати іноземних податків. Наші ціни на товарну продукцію встановлені відповідно 
до міжнародних стандартів та національних норм у сфері ціноутворення. 

Податкове планування
Податкове планування в Agricom Group покликане забезпечити відповідність діяльності 
чинному податковому законодавству України та мінімізувати податкові ризики. Якщо 
держава запроваджує будь-які податкові пільги чи бюджетні дотації для розвитку 
сільськогосподарських товаровиробників та стимулювання виробництва 
сільськогосподарської продукції, ми відслідковуємо такі ініціативи, плануємо наш бюджет 
відповідно та користуємося ними у спосіб, встановлений законом. 

Управління податковими ризиками
Ми постійно відслідковуємо зміни у податковій практиці та нормативно-правових актах, 
щоб ефективно управляти податковими ризиками в умовах нестабільності. Наша 
практика управління податковими ризиками включає:

Визначення та оцінку податкових ризиків для всіх видів податків;

Своєчасне виявлення податкових та інших законодавчих змін, що мають вплив 
на нашу діяльність; 

Точний розрахунок, оцінку, класифікацію та розкриття податкових зобов’язань;

Своєчасне погашення податкових зобов’язань; 

У разі будь-якої правової невизначеності ми звертаємося до Державної фіскальної 
служби з запитом про роз'яснення відповідних вимог законодавства.



Бухгалтерський облік та фінансова звітність
Бухгалтерський облік та фінансова звітність Agricom Group покликані забезпечити 
зацікавлених сторін повною, правдивою та неупередженою інформацією про фінансовий 
стан та результати діяльності підприємства. Ведення бухгалтерського обліку на 
підприємстві здійснює Головний бухгалтер. 

Agricom Group має системи, що забезпечують надійний внутрішній контроль у всіх 
аспектах нашої діяльності, включаючи оподаткування та фінансову звітність. Загальні 
збори учасників Компанії регулярно перевіряють складання фінансової звітності та її 
відповідність законодавству.

Ми складаємо консолідовану фінансову звітність відповідно до МСФЗ, незважаючи на те, 
що чинне законодавство не ставить такої вимоги до нашої компанії. 

Якщо у вас виникли питання щодо податкової політики та фінансової звітності Agricom 
Group, будь ласка, зв’яжіться з нами: office@agricom.com.ua.

Кодекс ділової поведінки
Кодекс ділової поведінки Agricom Group підкріплює нашу корпоративну відданість 
високим етичним стандартам та узагальнює фундаментальну важливість чесних дій у 
всьому, що ми робимо.

Кодекс застосовується відповідно до його букви і духу, а також доповнюється політикою, 
стандартами та рекомендаціями Компанії. Кодекс застосовується до всіх директорів, 
працівників та підрядників Компанії, а також третіх осіб, які ведуть бізнес з Agricom Group.

Повідомлення про можливі факти порушень
Якщо вам стало відомо, ви побачили або підозрюєте порушення Кодексу ділової 
поведінки, повідомте про це Agricom Group. Скажіть про це, усвідомлюючи, що коли ви 
повідомляється про свою стурбованість тим чи іншим питанням, ви підтримуєте етичність 
на робочому місці, робите нашу компанію сильнішою та захищаєте колег від шкоди. Для 
того щоб повідомити про можливий факт порушення, вам не потрібно бути впевненим, 
що порушення відбулось. Ви зобов’язані негайно повідомити про можливий факт 
порушення в ситуації, коли ви маєте підстави вважати, що вимоги Кодексу ділової 
поведінки не дотримуються.
 
Існує декілька способів повідомити про можливі факти порушень та висловити 
стурбованість з тих чи інших питань. Першою контактною особою для вас повинен бути 
ваш прямий або функціональний менеджер. Якщо це непрактично, ви можете зв’язатися з 
менеджером по управлінню персоналом, юридичною або іншою відповідною службою 
чи директором служби безпеки. Крім того, ви можете конфіденційно висловити свої 
занепокоєння через office@agricom.com.ua або зателефонувавши за номером 
+38(044)500-97-72.

Усі повідомлення про можливі факти порушень сприймаються серйозно, вивчаються 
ретельно і вирішуються негайно та професійно.
Agricom Group забороняє застосовувати негативні заходи впливу до осіб, які 
добросовісно повідомили про можливе або фактичне порушення Кодексу ділової 
поведінки, наших внутрішніх вимог чи чинного законодавства.




